

ЛЕТО — ПОРА ГАСТРОЛЬНАЯ

Два месяца длилась эта пора у Пермского драматического театра. Сегодня она заканчивается. Хотя поездки в районы области для них стали традиционными, таким, как нынче, масштаб гастролей был впервые.

В них приняла участие вся труппа театра, дав в Ординском, Кунгурском, Ки-

шертеком, Березовском и Суксунском районах свыше 80 спектаклей. Двенадцать своих работ показали пермяки труженникам сельских полей и предприятий Прикамья. Среди них «Доходное место», «Птицы нашей молодости», «Рабочая хроника», «Продавец дождя» и другие. Немало было и шефских концертов, встреч со зрителями, участниками са-

модеятельных драматических коллективов.

Во время гастролей в театре шли репетиции пьесы Софронова «Наследство», которую ставит главный режиссер московской театральной студии «Киноактер», заслуженный деятель искусств РСФСР Л. С. Рудник.

15 сентября театр открывает очередной сезон. Кроме

«Наследства», в конце сентября состоится еще одна премьера — зрители увидят постановку пьесы Володина «С любимыми не расставайтесь». Нынче пермяки познакомятся не только с новыми работами театра, но и с делатью новыми артистами, семь из которых — выпускники московских высших театральных учебных заведений. М. БОРИСОВ.